

新县

启动鄂豫皖苏区革命烈士陵园改扩建工程

本报讯(夏宗明 虞静 钱洪波)近日,鄂豫皖苏区革命烈士陵园总体规划设计招标会在新县举行,新县县委、县政府主要负责同志、鄂豫皖苏区革命烈士陵园保护改造工程施工领导小组成员单位负责人和部分专家学者参加了招标会。经过评委的评审和投票,5家竞标企业中的北京清尚环艺建筑设计院有限公司中标。由此,鄂豫皖苏区革命烈士陵园改扩建工程正式启动。

新县鄂豫皖苏区革命烈士陵园始建于1957年,园内陈列和珍藏着朱德、邓小平、李先念、许世友等党和国家领导人的亲笔题词及烈士遗物4500余件,陈展着55位鄂豫皖苏区著名烈士事迹,安葬着百余位革命烈士和红军将领,是全国重点烈士纪念建筑物保护单位、全国爱国主义教育示范基地和全国红色旅游精品景点。

近年来,在新县县委、县政府和上级民政部门的高度重视和大力支持下,鄂豫皖苏区烈士陵园已成为新县社会主义精神文明建设的窗口单位,每年接待社会各界参观人员30余万人次,充分发挥了全国爱国主义教育示范基地作用。但由于该园建园时间长,许多纪念设施年久失修,破损严重,内部陈展手段

落后,加之功能设置不完备,难以满足新时期新一代进行生动革命英烈精神教育的需要。

为切实提升烈士陵园对外形象和整体教育功能,新县决定对该陵园进行改扩建,总体规划在基本保持原有纪念设施的基础上,进一步扩大陈展建筑面积、新建游客服务中心和烈士墓群,并适当增加一些反映革命烈士情怀、壮举的雕塑小品。

新县县委、县政府主要负责同志强调,烈士陵园的改扩建工程一定要做到简洁、庄重、大气,红绿相宜、相得益彰。新县将举全县之力,把鄂豫皖苏区革命烈士陵园建成全国一流、河南最好的一个烈士陵园,使其成为新县红色旅游又一新亮点。

关于对拟任市中级人民法院审判人员的公示

为贯彻落实依法治国方略,进一步加强对审判人员的监督,促进其公正司法,严格依法办案,根据《信阳市人民代表大会常务委员任免地方国家机关工作人员办法》的规定,现将市人大常委会拟任的14名市中级人民法院审判人员作如下公示:

王明强,男,汉族,1980年1月出生,河南固始县人,中共党员,本科学历。2001年7月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

王朗,男,汉族,1974年11月出生,河南省南阳市人,中共党员,大学本科学历。1997年12月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

李锋,男,汉族,1980年7月出生,河南光山县人,中共党员,本科学历。2000年8月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

李敏,女,汉族,1979年5月出生,河南光山县人,大学本科学历。2002年1月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

吕树利,男,汉族,1969年6月出生,河南淮滨县人,中共党员,硕士研究生。1988年7月参加工作,现任信阳市中级人民法院副主任科员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

张同福,男,汉族,1963年10月出生,河南省林州市人,中共党员,本科学历。1980年11月参加工作,现任信阳市中级人民法院副主任科员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

时华军,男,汉族,1973年3月出生,河南潢川县人,本科学历。2003年12月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

冷宝杨,男,汉族,1973年9月出生,河南光山县人,中共党员,本科学历。1995年9月参加工作,现任信阳市中级人民法院审判员;

陈鑫,女,汉族,1980年9月出生,河南省信阳市人,中共党员,本科学历。2001年3月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

周林凤,女,汉族,1972年9月出生,河南潢川县人,中共党员,本科学历。1993年7月参加工作,现任信阳市中级人民法院审判员;

郑红玲,女,汉族,1985年9月出生,河南信阳市平桥区人,中共党员,硕士研究生。2009年7月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员(副科级),拟任信阳市中级人民法院审判员;

徐大利,男,汉族,1971年3月出生,河南罗山县人,中共党员,硕士研究生。1989年8月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

韩洋,男,汉族,1976年11月出生,河南新县人,中共党员,硕士研究生。2000年7月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员(副科级),拟任信阳市中级人民法院审判员;

管余晶,男,汉族,1978年10月出生,河南信阳市人,中共党员,本科学历。1994年12月参加工作,现任信阳市中级人民法院助理审判员,拟任信阳市中级人民法院审判员;

自公布之日起7日内,市人大常委会集中受理各方面的举报,举报电话:6366022、6366015。人访、信访的接待、投递地点在市人大常委会选举任免代表联络工作委员会、法制工作委员会。

淮滨县质监局 强力推进质量兴县工作

本报讯(怀志)今年以来,淮滨县质监局强力推进质量兴县工作,取得明显成效。

该局一是加大质量兴县工作宣传力度。深入开展质量兴县、质量兴企进社区、进学校、进企业、进农村宣传活动,增强全社会质量意识,形成人人参与质量兴县工作的浓厚氛围。二是积极实施标准化战略。加大标准实施和推广力度,推行卓越绩效模式科学管理,提升企业整体管理水平。三是深入开展质量兴企活动。把提高企业产品质量始终放在突出位置,帮助企业培训检验检测人员、制定切实可行的质量发展目标和质量工作规划,打牢质

量管理基础,完善标准体系、质量检测体系和质量保证体系建设。四是加强品牌培育与创建。进一步完善名牌培育和发展规划,制定争创名优产品的目标和措施,着力培育知名品牌,大力扶持具有自主知识产权的技术、标准和品牌发展,鼓励金豫南面粉有限责任公司等优势企业争创省级名牌,引导丰盛粮油制品有限公司等3家非公企业实施质量取胜战略,乌龙酒业等3家企业争创质量奖,5年内争创3个至5个优质产品,3年内争创2个至3个名牌产品。五是建立健全“政府推动、市场引导、企业参与、各方协调”的标准化工作机制,密切配合,齐抓共管,形成合力。

潢川县质监局 深入开展服务企业工作

本报讯(市局)近年来,潢川县质监局深入开展服务企业工作,取得明显成效。

一是引领规模企业上水平。该局大力推进“质量兴县”工作,对荣获名优产品、地理标志产品、县长质量奖等的企业分别给予3万元至10万元不等的奖励。目前,潢川县已有中国名牌产品1个,国家地理标志产品2个,省名牌产品4个,省优质产品7个,3家企业获得县长质量奖。二是指导中小企业上规模。该局牵头组织6家空心砖加工小作坊成立了“潢川贡面”加工专业合作社,在付店镇建立“潢川贡面”生产基地,把手工小作坊整合成正规的生产企业;免费为中小企业开

设“企业大讲堂”,先后举办食品安全、质量管理、企业标准化培训班等20余期,培训人员达3000人次;组织11家食品名优产品生产企业在北京召开了“潢川县名优食品进京销售洽谈会”,与厂家签订了常年供货协议。三是加快食品小作坊改造升级。目前,潢川县有20余家食品加工小作坊在该局的精心帮助下成长为企业具有一定规模的生产企业,并取得了食品生产许可证。



寒门学子考北大,黄氏宗亲义捐款。在2011年的高考中,家住信阳工业城的黄啸天同学以677分的高分被北京大学医学系录取,可是因家庭贫困无力交学费。日前,信阳黄氏文化研究会会长黄国胜、常务副会长黄本学得知相关情况,立即号召信阳黄氏文化研究会的成员为黄啸天捐款5000元。图为捐款现场。 本报记者 黄铎 摄

村民勇斗窃贼

□刘永泰 徐兵

近日,平桥区洋河镇几位村民勇斗窃贼,在当地传为佳话。

8月9日上午9时左右,平桥区洋河镇董冲村顾岗组村民刘国玲在自己家门口,看到两个陌生人神色慌张地骑着一辆黑色摩托车朝村外驶去。摩托车上两个鼓鼓的袋子引起了她的注意。最近,听新闻

广播宣传,经常有不法分子趁农忙的时候窜到农村入户盗窃东西,这两个人行踪诡秘,是不是小偷?想到这,刘国玲赶忙给丈夫贾学荣打电话,告诉丈夫在村口拦住两个人,问个究竟。当两个陌生人骑车到达村口时,与村民贾学荣相遇。他们鬼鬼祟祟的行为也引起了贾学荣的怀疑。面对贾学荣的询问,两个陌生人遮遮掩掩,答非所问。

当看到无法脱身时,他们露出凶相,骑着摩托车加大油门凶狠地朝弱小的贾学荣撞去。在摩托车撞击下,50岁的贾学荣重重地倒在地上,左侧7根肋骨被撞断,肺叶被戳穿。正在这时,贾学荣赶到了。他连续追了8里地左右,在其他村民的帮助下,最终将其中一位盗窃嫌疑人的刘某抓获并扭送到公安机关。经审讯,这两个陌生人正是流窜作案的窃贼。



固始县城关镇党委 党建工作成效显著

本报讯(记者 王博)今年以来,固始县城关镇党委围绕创建“五好”先进基层党组织,以创先争优为抓手,苦练内功、真功、实功、强功,党建工作取得显著成效,该镇不仅连续4年进入全省“百强乡镇”行列,而且今年又被表彰为“全省先进基层党组织”。

——练硬功堡垒坚强。该镇位于豫皖两省交界,是全市人口最多的镇。全镇有21个社区党总支、45个基层党组织、1.5万名党员。近年来,该镇党委注重加强政治理论学习和民主集中制建设,充分发挥书记办公会、党委会的决策作用,对重要工作、重大事情,做到决策公开、过程公开、结果公开,接受社会监督。

——练真功形象提升。结合“创先争优”的具体内容,该镇党委在党员中广泛开展争做理想信念的坚定人、共同致富的领路人、社

区建设的志愿者等一系列活动,积极引导各行各业党员发挥示范作用。东大店社区党员许中林投资3380万元建成4万平方米的恒康食用菌示范基地,带动了全县32个乡镇100个村近万户农户从事食用菌种植,年创收5000多万元;目前在岗6025家各类社区服务网点中,党员领办、兴办的占45%。近年来,该镇有30多名党员受到省、市、县的表彰。

——练实功机制灵活。为营造风清气正、干事创业、创先争优的氛围,该镇党委认真落实党风廉政建设责任制、“一岗双责”责任制,以及“五禁止、十不准”等规章制度,对党建、人事、信访等近40项制度进行了完善;组织基层党组织、党支部开展“一

对一帮互助”、党员干部“公开承诺”、“无职党员设岗定责”等活动。

——练强功实力大增。该镇党委采取“以商招商”、“区位优势招商”、“产业招商”等形式,先后引进千万元项目66个,去年就有100万头生猪屠宰加工、红苏路综合农贸市场改造等17个项目落地,总投资20多亿元,新增投资11.3亿元。围绕“六城联创”和根亲文化建设,该镇党委协调辖区上百个驻社区单位和所属76个基层单位的1000多名党员积极参与。



信阳供电公司 开展征集合理化建议活动

本报讯(王静)今年以来,信阳供电公司通过开展征集合理化建议活动,创造经济效益100余万元,节约资金200余万元。

该公司把开展征集合理化建议活动作为节能增效的重要举措,形成企业精细化管理的长效机制,紧紧围绕生产经营实际,以“我为专项

行动做贡献”和“三节约”为主题,引导广大职工积极献计献策。截至目前,该公司共收到合理化建议615条,已采纳578条,评金点子10条,银点子5条。其中,金点子(提高客户电费缴纳速度)和银点子(利用营销系统个性化设置,提高工作效率)已经在公司系统内广泛推广应用。

康乐体育用品专卖店
经营范围:室外健康路径、综合训练器、各种球类运动用品、体育保健用品,并设计泳池、塑胶跑道、健身房等。
地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 13663763758

河南司法警官职业学院
2011年五年制大专招生简章
(培养司法警官的摇篮)
招生代码:030

☆招生对象:2011年应届初中毕业生,成绩达到省中考最低控制分数线。

☆报名方式:即日起到司法警官职业学院五年制大专招生办公室直接报名。报名时需提供中考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

☆招生专业:法律事务、警察管理。

☆联系电话:0371-60303927 60172666

☆地址:郑州市金水路与新107国道交叉口向北500米路东河南司法警官职业学院郑东教学区(河南信息工程专修学院院内。)

信阳银行股份有限公司营业机构名称变更公告

经中国银监会信阳银监分局《关于同意信阳银行股份有限公司行政路支行变更名称的批复》(信银监复〔2011〕32号)批准,信阳银行股份有限公司行政路支行更名为“信阳银行股份有限公司沙河支行”,简称“信阳银行沙河支行”。

经中国银监会信阳银监分局核准,金融许可证名称变更为“信阳银行股份有限公司沙河支行”,简称“信阳银行沙河支行”;机构编码为B1109S341150012。

经信阳市工商行政管理局核准,营业执照登记名称变更为“信阳银行股份有限公司沙河支行”;注册号为411500300001988(1-1)。

经信阳市质量技术监督局核准,组织机构代码证名称变更为“信阳银行股份有限公司沙河支行”;代码为56726077-8。

经中国银监会信阳银监分局《关于同意信阳银行股份有限公司申碑路支行变更名称的批复》(信银监复〔2011〕33号)批准,信阳银行股份有限公司申碑路支行更名为“信阳银行股份有限公司北京路支行”,简称“信阳银行北京路支行”。

经中国银监会信阳银监分局核准,金融许可证名称变更为“信阳银行股份有限公司北京路支行”,简称“信阳银行北京路支行”;机构编码为B1109S341150013。

经信阳市工商行政管理局核准,营业执照登记名称变更为“信阳银行股份有限公司北京路支行”;注册号为411500300001857(1-1)。

经信阳市质量技术监督局核准,组织机构代码证名称变更为“信阳银行股份有限公司北京路支行”;代码为56726037-2。

以上营业机构名称变更后,营业场所地址与业务经营范围不便。特此公告。